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BHATAPCKU E3UK U AUTEPATYPA U3X0AALLO IPOCAEAABAHE

Kou ca repoute ot TOBa cTXOTBOpeHMe? (2 TOUKM)

IeteTo obuya 5mu cBosTa marka? (1 Touka)

A Ty obyuamr mm mama? OuseTy CbpunIeTo A0 MarikaTa. (1 Touka)
Kaxu ctuxoTBopeHneTo cnen yaurensd. (4 TOUkn)

IIBe oumruku,

IBe PBUMIKY,

IBe VIIIeHIIa,

IBe KpadeHIa

U HOCJIeHIIe,

u bpanneHte —

CTO IIENTYBKH,

CTO MIITYBKMI

Mama BCeKM Jac MM JIaBa
U TIaK XKaJHa OCTaBa.

Cmuauan
Yuauneupob
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IleriaTa uckaT ga cu KyndT ciagonen. OdepTan cbe 3eJIeHO

Hal-KpaTKus IIbT JoTam. (1 Touka)

IToxpan xon marasyuu 1ie mmuHaTt? (1 TOUKa)

Orpanu c yepBeHO TOBa, KOETO TH IIle CU KYIMIII OT APYT marasuH. (4 TOukn)
Kaxk m1e momormin nponasada ga Te obcryxn? (1 Touka)

KaxBo 11e xaxeIrr, KaTo mojyuuti nopbukata? (1 Touka)




Kwope m1e urpaer npes naroro? Vismucinn nspederne
3a BCIKa KapTHHKa. (4 TOUKn)

[Tormran TypucTuTe HaK'be ca TpbrHaym. (1 Touka)
Kaxkso o1rie Brxman Ha KapTUHKNUTe?

Orpagu Te3n, 3a KOUTO CTaBa qyma:

Ta e mo barcku. (1 Touka)

Ton maxa ¢ kpua. (1 Touxa)

Te ca mox Bbpxa. (1 Touka)

Ta uere. (1 Touka)

Te ca na xkatepymikara. (1 Touka)

Ton e moxput cbe cHar. (1 Touka)
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MATEMATHUKA

Orpany kapTruHAaTa, Ha KOSITO € HapJUCyBaHO 0benHO Bpeme. (1 Touka).

Kakso ce mpasu 1o 0ben? (1 Touka) Hapucysait unsang Ha macata. (1 Touka)
KaxBo Bpeme Ha meHOHOIIMETO e M300pa3eHo Ha ApyraTa KaptuHa? (1 Touka)
Kaxso npasu Bedep? (1 Touka) A mpe3 Horrra? (1 Touka)
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Hosbprm penosete ¢ purypu. Orpany ¢urypata, KOSITO cilefiBa.
Kos ¢purypa orpann? (3 Touxn)
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MATEMATUKA

Otbernexu ¢ yepBeHa TOUKa BCUMUKM BBPXOBe Ha IIOKpUBYETa,
KOUTO codaT Harope. (4 TOukmu)

[TpoBepu c xapTueHa JIeHTa KOe KBaJjpaTye e IO-I'bJIT0 — Ha K'bIllaTa
wn Ha paketaTa. (1 Touka) Koe e mo-xeco? (1 Touka)
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OKOAEH CBAT

Komn ca Te3u npodecun? (8 Toukm)

CBbp>xu IpeImeTHTe C Te3U, KOUTO I U3II0N3BaT. (3 TOUkn)

C xoro me urpaemnr? Koro 1m1e nsbepertt 3a pordra

Ha MeOUIIMHCKa cecTpa, ako T cu iekap(ka)? (1 Touka)

Koro 1116 m3bepertt 3a porsita Ha cepBUTBOP(Ka), aKo TH cut ToTBad(ka)? (1 Touka)
Crpaxysai i ce oT jtekaps? (1 Touka)

Kak®B/KkakBa mnckar ma cragern? (1 Touka)
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OKOAEH CBAT

CBbpxn ¢ majIkaTa jJasapkKa CHUMKUTE, KOUTO II0Ka3BaT KaKBO € Hy>XXHO
3a IIOJITOTOBKAaTa Ha IpoJleTHUTe Benmmkaencky nmpasuuim. (3 TOUKM)
CBbpxn ¢ mameTHMKa Ha cB. ¢B. Kupwit 1 MeTonnit cCHUMKNUTe, KOUTO ca
cebp3anu c ITpasHuka Ha bykBuTe ¥ Ha KHUTaTa. (3 TOUKMN)

14. ,,ABBOwurpu“. Yacr 2. [Iposer, 10 3a 4 — 5 rojHn



OKOAEH CBAT U30BPASUTEAHO U3KYCTBO

OFpaIU/I CbC CMH IBJAT XXMBOTHUTE, Ha xoga KapTuHa XyTOXHUKBT
KOMTO JIETAT, a CbC 3€JIeH — KOUTO e HapucyBai noptpeT Ha gete? (1 Touka)
He morart. (6 TOuKn) KakBo Bomu c¢be cebe cu meteto? (1 Touka)
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CBBpX1 KApTUHKUTE ChC
cuityeTuTe UM. (4 TOUKM)

CBBpXI XXMBOTHUTE C KAPTUHKNTE,
KOMTO IIOKa3BaT OKpacKaTa Ha
TSITIOTO VM. (4 TOYKM)
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OuepTarit 1o MyHKTUpA, 3a Ja 0POPMUII TSIIOTO, ITIaBaTa U M1IaaaTa Ha
neriepygata. (3 TOUKm)

Onpetu KpmiaTa, 3a a cTaHaT Kpacusu. (OLBeTsBa CUMeTPUYHO IBOVIKA
Kpuia — 4 TOUK.)

CBBp>XM JIMIICBAIIIATE YacTY OT ODJIEKIIOTO ¢ MecTaTa UM. (3 TOUKM)
Hosbpim BeTaTa, KOUTO ca KaTo IIBeTETO Ha BpaTOBpBb3KaTa. (2 TOUKMN)
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U30BPA3UTEAHO U3KYCTBO

Hapucysar B mpasHuTe 1ojieTa JIMIICBaIITe GUIypH OT ITIOUKUTEe Ha
JOMMHOTO, KOeTO e 3aIlOYHaIo Ja pely AeTeTo. (6 TOUKM)

e
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Yact 3. Ecet, 3uma, Tlponert, Adto
B

T0AUHHU



MATEMATUKA U3X0AALLO MTPOCAEAABAHE

ITpebpoi konuTe, B KOUTO ITbTYBa camo 10$pbop. (3 TOUKM)
ITpebport konuTe ¢ mBama IbTHUIIN. (5 TOUKMN)

Kom ko ca moBeve — ¢ emuH wiv ¢ Bama mbTHUIM? (1 Touka)
Cnoxmn 3Hak ,,O” o KONMMUTe, KOUTO Ce IBIKAT cpelily Teb

Y TU BYDKIAII OTHpeN,. (2 TOUKM)

Croxn 3Hak ,, X" 10 KOnMUTe, KOUTO ce OBM>KAT HaIlpeld 1 '
BYDKIAIM 0T34, (2 TOUKM)

Orpanyu c eqHAKBB IIBAT IellaTa, KOUTO ca OOBPHATY 10 eIVH
U CBITM HauMH. (6 TOUKN)

ceamuua 32




KOHCTPYUPAHE U TEXHOAOTUK

OTbenexu cbe 3HaK ,, X" KAPTUHKNTE, Ha KOUTO XOpaTa ce TPYHIT. (3 TOUKM)
Otbenexu cbe 3HaK ,O” KapTMHKNTE, Ha KOUTO XOpaTa IToMarat

Ha HIKOTO. (5 TOUKM)

Orpanu ¢ yepBeHO KapTUHUTE, KBIETO IMa CPeiCTBa, C KOUTO Ce CBbp3Balll
c gpyru xopa. (1 Touka)

KaxBu mpeBo3HM cpernicTBa BiKaamI? (2 TOYKM)




KOHCTPYUPAHE U TEXHOAOTUU U3X0AALLO IPOCAEAABAHE

Nspabotu cu macka 3a 1 rorn. Kakso Tpsgbsa ma Harmpasui mbpBo? (1 Touka)
Koga macka momxoxa 3a Teb? (1 Touka)

KakbB/KkakBa 11e bbaent Ha KapHaBaiaHuTe urpu? (1 Touka)

Kbme TpsbBa ma uspexxern, 3a 1a moxer ga syxnamni? (1 Touka)

Vspexu o npaBuTe IMHUNA. (4 TOUKM)

ITpomy1i KHV>KHM JIEHTH, 3a Ja 3aKpeInIll MackuTe. (2 TOUKM)

S € ceamuua 32
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Maraaneta CtosaHosd, Aopa Cninpnaorosd, Aecucaasa Koadpexa,
borika Coguricka, Cnasna bowtaxosa

15 “acr 3. Toes. Jvma. Trpoart. Arie
AB

NPOCBETA » P
“uioc BTOPA Bb3PACTOBA TPYTIA ; T0AUHMH




MY3UKA U3X0AALL0 MPOCAEAABAHE (32. CEAMHULA)

OTkpuit Ha KapTUHKaTa KaBajla 1 OLBETY KPBIYeTO B X'BIITO.

[Tocoun rammaTa 1 OI[BETM KP'bIYeTO B 3€JIEHO,

KpBIrYeTo Ha ThIaHa — B YUePBEHO, a Ha XOPOTO — B CUHEO.

Cry1man Kak CBUPSIT HAPOIHNUTE MHCTPYMEHTH, U TIOUTPal BECETIO XOPO.
M3snen mobumara cu IeceH.
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